----- Original Message -----

From: George Apostolou

To: prom@nikaia-hosp.gr

Cc: 'inex medical'

Sent: Wednesday, March 09, 2016 7:07 PM
Subject: 1n diaBouAeon yia yavTia

Kuplot,

MEAETWVTOG TO ATMOTEAECHATO TWV TEXVLIKWV TTPpodlaypadwV yLa Tov SLaywvIoHO Twy
YOVTLWV EXOULE TLG TIOPOKATW TIOPOTNPHOELG:

210 €606 2.2 Favtia latex XELPOUPYIKA OIMOCTELPWHEVA LY

Mpoteivoupe va pooTteBel 0 6POG va EXOUV LOKPLEG LOVOETEC XwPIg peBEP (LECO eAdLOTO
unkog 300mm).

O Ab6yog mou Ttpoteivou e Thv MPoacBnkn Tou mapandvw 0pou oTig tpodlaypadEc eivat
ylatl n koAUTeEPn CUYKPATNON OTo Bpaylova EMITUYXAVETOL OO TO TIAXOG KAL Ao TNV 1N
uTtapén peBEp KaBOTL TO pePEP UMopel va yUpioeL Kal TO yavTL val PTACEL LEXPL TOV KOPTIO [N
T(POOTATEVOVTAC LE QUTO TOV TPOTIO TO XEPL TOU ylatpoU .Edv mpootebel 0 6pog «xwpig
peBépy, elval pia mpodlaypadn Tou KAAUTITETAL Ao TLG KOPUDALES ETALPELES YOVTLWVY TTY
MOTEX, CARDINAL HEALTH, ANSELL kal og kapuLa mepimtwon &ev ival pwtoypadikni oAAG
QVTIOETWCE TPOOTATEVEL TO VOOOKOUELD adou Sivetal n Suvatdtnta va mapel uPnAOTEPNS
TIOLOTNTOC YAVTLO

Me ektipunon,
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George Apostolou e lewpylo¢ AltoctoAou

CEO e Mpoedpoc & AtcuBuvwyv ZUpBoUAOC

Egeou 27 19004 Spata Attikis Greece e Atyaiou 27 19004 Imdta ATTIKAG
Tel: +30-2106630268/9 e Fax:+30-2106630265/7
george.apostolou@inexmedical.gr
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